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ALMENARA / TETUÁN 

ALMENARA / TETUÁN 



ALMENARA / TETUÁN   
  ASOCIACIÓN DE VECINOS VENTILLA DE ALMENARA 62 cuestionarios 
  AV32.1 BANCO DE LIBROS DE TEXTO 10 cuestionarios 
  AV32.2 APRENDIENDO A CONOCERNOS 27 cuestionarios 
  AV32.3 NOS VAMOS AL HUERTO 25 cuestionarios 
  ASOCIACIÓN DE VECINOS CULTURAL RADIO ALMENARA 8 cuestionarios 
  AV33 LA VENTILLA TECNOLÓGICA 8 cuestionarios 



ANÁLISIS GLOBAL 
de las Actuaciones realizadas 
en el Plan de Barrio 
ALMENARA / TETUÁN 



Media Satisfacción: 

Media Edad: 

ALMENARA / TETUÁN 

Formación * (%) 

Edad (%) 

Grado de Satisfacción (%) 
Valoración (media) 

Nacionalidad (%) 

Cuestionarios: 

36,43 

9,13 

70 

Muy mal Muy bien 

* Del que realiza la actividad o de los padres / tutor si es menor 

34% 

66% 

Hombre Mujer 

Sexo (%) 

%)) 81% 

19% 

Española Extranjera Doble 

21,4 

2,9 

1,4 

17,1 

28,6 

14,3 

14,3 

Hasta 7 

De 8 a 11 

De 12 a 15 

De 16 a 19 

De 20 a 34 

De 35 a 49 

De 50 a 64 

65 y más 

11,6 

20,3 

26,1

42,0 

Sin Estudios 

Primarios/Secundarios 

Bach./For.Profesional 

Universitarios 

7,1 

17,1 

31,4 

44,3 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

4,8 

4,5 

4,7 

4,5 

4,6 

Monitor 

Horario 

Lugar 

Medios 

Contenidos 



ANÁLISIS GENERAL 
de las Actividades Desarrolladas 
en el Plan de Barrio 
ALMENARA / TETUÁN 



Media Satisfacción: Muy bien 

Media Edad: 

Muy mal 

Formación * (%) 

Edad (%) 

Nacionalidad (%) 

Grado de Satisfacción (%) 
Valoración (media) 

Cuestionarios: 

* Del que realiza la actividad o de los padres / tutor si es menor 

A.V. VENTILLA DE ALMENARA 

37,29 

9,27 

62 

4,8 

4,5 

4,7 

4,5 

4,6 

Monitor 

Horario 

Lugar 

Medios 

Contenidos 

4,8 

12,9 

32,3 

50,0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

13,1 

23,0 

26,2 

37,7 

Sin Estudios 

Primarios/Secundarios 

Bach./For.Profesional 

Universitarios 

24,2 

3,2 

1,6 

6,5 

32,3 

16,1 

16,1 

Hasta 7 

De 8 a 11 

De 12 a 15 

De 20 a 34 

De 35 a 49 

De 50 a 64 

65 y más 

%)) 78% 

22% 

Española Extranjera Doble 

29% 

71% 

Hombre Mujer 

Sexo (%) 



Media Satisfacción: 

Media Edad: 

Formación * (%) 

Edad (%) 

Nacionalidad (%) 

Grado de Satisfacción (%) 

Cuestionarios: 

* Del que realiza la actividad o de los padres / tutor si es menor 

BANCO DE LIBROS DE TEXTO 

4,90 

10,00 

10 

100,0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

44,4 

22,2 

33,3 

Sin Estudios 

Primarios/Secundarios 

Bach./For.Profesional 

Universitarios 

100,0 Hasta 7 

De 8 a 11 

De 12 a 15 

De 20 a 34 

De 35 a 49 

De 50 a 64 

65 y más 

%))

60% 
40% 

Española Extranjera Doble 

30% 

70% 

Hombre Mujer 

Sexo (%) 



Media Satisfacción: Muy bien 

Media Edad: 

Muy mal 

Formación * (%) 

Edad (%) 

Nacionalidad (%) 

Grado de Satisfacción (%) 
Valoración (media) 

Cuestionarios: 

* Del que realiza la actividad o de los padres / tutor si es menor 

APRENDIENDO A CONOCERNOS 

39,30 

9,59 

27 

4,9 

4,8 

4,6 

4,6 

4,9 

Monitor 

Horario 

Lugar 

Medios 

Contenidos 40,7 

59,3 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

29,6 

22,2 

18,5 

29,6 

Sin Estudios 

Primarios/Secundarios 

Bach./For.Profesional 

Universitarios 

18,5 

7,4 

3,7 

3,7 

29,6 

18,5 

18,5 

Hasta 7 

De 8 a 11 

De 12 a 15 

De 20 a 34 

De 35 a 49 

De 50 a 64 

65 y más 

%)) 88% 

13% 

Española Extranjera Doble 

30% 

70% 

Hombre Mujer 

Sexo (%) 



Media Satisfacción: Muy bien 

Media Edad: 

Muy mal 

Formación * (%) 

Edad (%) 

Nacionalidad (%) 

Grado de Satisfacción (%) 
Valoración (media) 

Cuestionarios: 

* Del que realiza la actividad o de los padres / tutor si es menor 

NOS VAMOS AL HUERTO 

48,08 

8,64 

25 

4,7 

4,2 

4,8 

4,3 

4,3 

Monitor 

Horario 

Lugar 

Medios 

Contenidos 

12,0 

32,0 

36,0 

20,0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

16,0 

36,0 

48,0 

Sin Estudios 

Primarios/Secundarios 

Bach./For.Profesional 

Universitarios 

12,0 

48,0 

20,0 

20,0 

Hasta 7 

De 8 a 11 

De 12 a 15 

De 20 a 34 

De 35 a 49 

De 50 a 64 

65 y más 

%)) 80% 

20% 

Española Extranjera Doble 

28% 

72% 

Hombre Mujer 

Sexo (%) 



Media Satisfacción: Muy bien 

Media Edad: 

Muy mal 

Formación * (%) 

Edad (%) 

Nacionalidad (%) 

Grado de Satisfacción (%) 
Valoración (media) 

Cuestionarios: 

* Del que realiza la actividad o de los padres / tutor si es menor 

A.V. CULTURAL RADIO ALMENARA 

29,75 

8,00 

8 

4,8 

4,1 

4,5 

4,3 

4,6 

Monitor 

Horario 

Lugar 

Medios 

Contenidos 

25,0 

50,0 

25,0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

25,0 

75,0 

Sin Estudios 

Primarios/Secundarios 

Bach./For.Profesional 

Universitarios 

100,0 

Hasta 7 

De 8 a 11 

De 12 a 15 

De 20 a 34 

De 35 a 49 

De 50 a 64 

65 y más 

%)) 100% 

Española Extranjera Doble 

75% 

25% 

Hombre Mujer 

Sexo (%) 



Media Satisfacción: Muy bien 

Media Edad: 

Muy mal 

Formación * (%) 

Edad (%) 

Nacionalidad (%) 

Grado de Satisfacción (%) 
Valoración (media) 

Cuestionarios: 

* Del que realiza la actividad o de los padres / tutor si es menor 

LA VENTILLA TECNOLÓGICA 

29,75 

8,00 

8 

4,8 

4,1 

4,5 

4,3 

4,6 

Monitor 

Horario 

Lugar 

Medios 

Contenidos 

25,0 

50,0 

25,0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

25,0 

75,0 

Sin Estudios 

Primarios/Secundarios 

Bach./For.Profesional 

Universitarios 

100,0 

Hasta 7 

De 8 a 11 

De 12 a 15 

De 20 a 34 

De 35 a 49 

De 50 a 64 

65 y más 

%)) 100% 

Española Extranjera Doble 

75% 

25% 

Hombre Mujer 

Sexo (%) 


